
Problema 1
Etapa 5
Clasa a IV-a

Problema 1. Câte numere naturale de forma 2x0y au x > y?
* * *

Soluţie: Nu putem avea x = 0.
Pentru x = 1 avem y = 0, deci un număr.
Pentru x = 2 putem avea y = 0 sau y = 1, deci două numere.
Pentru x = 3 putem avea y = 0, y = 1 sau y = 2, deci trei numere.
Observăm că pentru x = 4 avem 4 valori pentru y, deci patru numere;

pentru x = 5 avem 5 valori pentru y, deci cinci numere s, i as,a mai departe;
pentru x = 9 avem 9 valori pentru y, deci nouă numere.

Numărul de numere este 1 + 2 + 3 + . . . + 9 = 45.
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